9 «а» Тема урока «13.04.2020г.  Тема урока «Подготовка к контрольной работе»
 1. Решите задачу.        Площадь Чёрного моря составляет 422.000км2, а площадь Балтийского моря – на 3000км2 меньше. Вычислите площадь Балтийского моря.
Обратите внимание: «на меньше»  - вычитание 
2. Выпишите отдельно целые числа, обыкновенные дроби и десятичные дроби.
18; 2,5; 7/8; 290; 78,54; 10000; 5/14; 0,38; 9/70.
Обратите внимание: Целые числа не имеют дробной части
Обыкновенные дроби  имеют дробную черту, числитель (вверху) меньше знаменателя (внизу)
3. Сравните дроби
1,89 и 0,98                      3,7 и 0,678
1,025 и 1,118                   9,759 и 10,00
1,7 и 1,009                       0,14 и 0,014
Вспомните: Сначала сравниваем целые части, затем десятые, сотые …
Например: 5, 87   5, 93
Рассуждаем: 5 = 5;  8 меньше 9 значит 5, 87  меньше 5, 93
4.Выполните действия.
2,6 +5,2 2,8 – 1,3
4,23 + 3,54 4,59 – 0,28
0,281 + 0,416 1,548 -1,245
Обратите внимание: При сложении и вычитании запятая ставится строго под запятой
4.Реши уравнение. 
26,782+Х=140,56 ( Чтобы найти 2 слагаемое надо из суммы вычесть 1 слагаемое)
